Sadkowice, dnia 29.04.2010r.

RK.7625/01/2010

D E C Y Z J A

 

Na podstawie art. 71 ust. 2 pkt 2, art. 75 ust. 1 pkt 4, art. 74 ust.3, art. 84 oraz art. 85 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 ze zm.), a także § 3 ust. 1 pkt 65 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. Nr 257 poz. 2573 ze zm.), w związku z art. 104 oraz art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (test jedn. Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.), po rozpatrzeniu wniosku złożonego przez KOMA Zakład Projektowania i Realizacji Inwestycji, Jan Kozłowski, Bartłomiej Kozłowski, Katarzyna Kozłowska, 91-420 Łódź, ul Północna 27/29 p.111 w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na „budowie stacji uzdatniania wody wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Studziankach gm. Sadkowice na terenie działki 313/2 obręb Studzianki”, którego inwestorem będzie Gmina Sadkowice, 96-206 Sadkowice
 

Stwierdzam
nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko 
 
 
UZASADNIENIE
 

W dniu 04.02.2010 r. KOMA Zakład Projektowania i Realizacji Inwestycji, Jan Kozłowski, Bartłomiej Kozłowski, Katarzyna Kozłowska, 91-420 Łódź, ul Północna 27/29 p.111 wystąpił z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na „budowie stacji uzdatniania wody wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Studziankach, gm. Sadkowice na terenie działki nr 313/2". Do wniosku została dołączona karta informacyjna przedsięwzięcia, poświadczona przez właściwy organ kopia mapy ewidencyjnej w skali 1:5000 z zaznaczonym zakresem inwestycji oraz zakresem oddziaływania inwestycji oraz wypisy z ewidencji gruntu dla obszaru objętego zakresem inwestycji oraz zasięgiem oddziaływania. Planowana inwestycja będzie realizowana przez Gminę Sadkowice, 96-206 Sadkowice.

Wójt Gminy Sadkowice działając na podstawie art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 ze zm.), zwrócił się do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Rawie Mazowieckiej z wnioskiem o wydanie opinii co do konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko oraz o ewentualnym zakresie raportu.
Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi w postanowieniu z dnia 14.04.2010 r. znak. RDOŚ-10-WOOS/6613/252/820-1/2010/zk odstąpił od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko i sporządzenia wymaganego dla jej przeprowadzenia raportu o oddziaływaniu tego przedsięwzięcia na środowisko.

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Rawie Mazowieckiej nie wydał opinii co zgodnie z art. 78 ust 4 Ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199 z 7 listopada 2008r., poz. 1227 z późn. zm.) traktuje się jako brak zastrzeżeń odnośnie oddziaływania na środowisko przedmiotowego przedsięwzięcia. 

Wójt Gminy Sadkowice na podstawie art. 63 ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r., po otrzymaniu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego, a także po przeanalizowaniu karty informacyjnej przedsięwzięcia w postanowieniu z dnia 21.04.2010 r. znak: Rk 7625/1/10/1
nie stwierdził potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla w/w przedsięwzięcia.

Przedmiotowe przedsięwzięcie zaliczane jest w aktualnym stanie prawnym do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko (zgodnie z zapisem art. 59 ust.1 pkt 2, art.71 ust.2 pkt 2 i art.173 ust. 2 pkt 2 w/w ustawy z dnia 3 października 2008 r.) na podstawie § 3 ust.1 pkt 65 – urządzenia lub zespoły urządzeń umożliwiające pobór wód podziemnych lub sztuczne systemy zasilania wód podziemnych, niewymienione w § 2 ust. 1 pkt 35, o zdolności poboru wody nie niższej niż 10 m 3 /h – rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzania raportu o oddziaływaniu na środowisko Dz. U. Nr 257, poz. 2573; zm. Dz. U. z 2005 r. Nr 92, poz. 769; zm. Dz. U. z 2007 r. Nr 158, poz. 1105).

Ze względu na rodzaj przedsięwzięcia oddziaływania będą miały zasięg lokalny (bez ryzyka transgranicznych oddziaływań) i odwracalny.

Na komponenty środowiska, przede wszystkim takie jak świat zwierzęcy, kopaliny, świat roślinny,  skupiska ludzkie, klimat  akustyczny, powietrze atmosferyczne również wpływu nie będzie, lub też presja wywierana na środowisko przyrodnicze będzie występować w nieznacznym stopniu w trakcie prowadzenia prac budowlanych. 

Ponadto po przeanalizowaniu wniosku wraz z kartą informacyjną przedsięwzięcia pod kątem uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko stwierdzono, że nie jest ono zlokalizowane na obszarach objętych ochroną prawną na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004r. o ochronie przyrody (Dz. U. Nr 92, poz. 880 z późń. zm.), obszarach wymagających specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin i zwierząt oraz ich siedlisk przyrodniczych objętych ochroną, w tym obszarach sieci Natura 2000, obszarach o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne. Dodatkowo stwierdzono, że z uwagi na rodzaj przedsięwzięcia oddziaływania będą miały zasięg lokalny (bez ryzyka transgranicznych oddziaływań) i odwracalny.

Z uwagi na zakres planowanej inwestycji nie wystąpi możliwość kumulowania się oddziaływań, a wykorzystanie zasobów naturalnych będzie niewielkie.

Biorąc pod uwagę powyższe oraz uwzględniając wymogi w zakresie ochrony środowiska organ rozpatrzył przedmiotową sprawę w oparciu o załączone materiały oraz uzyskane opinie. 

Mając powyższe na uwadze orzeczono jak w sentencji.

                                                                                                      

 
 

POUCZENIE
 

Od decyzji niniejszej służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Skierniewicach za moim pośrednictwem w terminie 14 dni od daty jej doręczenia. 

 

 

 

 

Otrzymują:
1. KOMA Zakład Projektowania i Realizacji Inwestycji, Jan Kozłowski, Bartłomiej Kozłowski, Katarzyna Kozłowska, 91-420 Łódź, ul Północna 27/29 p.111

2. a/a

 

Do wiadomości:
1.      Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi

ul. Traugutta 25

90-113 Łódź

2.      PPIS w Rawie Mazowieckiej

ul. Łowicka 15 

96-200 Rawa Mazowiecka

 Wójt Gminy

   Leszek Jankowski
