              Sadkowice dnia: 21.04.2010

Nasz znak: Rk 7625/1/10
P O S T A N O W I E N I E
 

Na podstawie art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późń. zm.) art. 63 ust. 2, art. 64 ust. 1, art. 65 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz.1227 z późn. zm.), a także § 3 ust. 1 pkt. 65 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. Nr 257, poz. 2573 ze zm.), po uzyskaniu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Rawie Mazowieckiej,
p o s t a n a w i a m
 
odstąpić od nałożenia obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko oraz sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na „budowie stacji uzdatniania wody wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Studziankach gm. Sadkowice na terenie działki 313/2 obręb Studzianki”, którego inwestorem będzie Gmina Sadkowice, 96-206 Sadkowice

                                                                
U Z A S A D N I E N I E
 

W dniu 04.02.2010 r. KOMA Zakład Projektowania i Realizacji Inwestycji, Jan Kozłowski, Bartłomiej Kozłowski, Katarzyna Kozłowska, 91-420 Łódź, ul Północna 27/29 p.111 wystąpił z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na „budowie stacji uzdatniania wody wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Studziankach, gm. Sadkowice na terenie działki nr 313/2". Do wniosku została dołączona karta informacyjna przedsięwzięcia, poświadczona przez właściwy organ kopia mapy ewidencyjnej w skali 1:5000 z zaznaczonym zakresem inwestycji oraz zakresem oddziaływania inwestycji oraz wypisy z ewidencji gruntu dla obszaru objętego zakresem inwestycji oraz zasięgiem oddziaływania. Planowana inwestycja będzie realizowana przez Gminę Sadkowice, 96-206 Sadkowice.

Wójt Gminy Sadkowice działając na podstawie art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 ze zm.), zwrócił się do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Rawie Mazowieckiej z wnioskiem o wydanie opinii co do konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko oraz o ewentualnym zakresie raportu.

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi w postanowieniu z dnia 14.04.2010 r. znak. RDOŚ-10-WOOS/6613/252/820-1/2010/zk odstąpił od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko i sporządzenia wymaganego dla jej przeprowadzenia raportu o oddziaływaniu tego przedsięwzięcia na środowisko.

 Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Rawie Mazowieckiej nie wydał opinii, co zgodnie z art. 78 ust 4 Ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199 z 7 listopada 2008r., poz. 1227 z późn. zm.) traktuje się jako brak zastrzeżeń odnośnie oddziaływania na środowisko przedmiotowego przedsięwzięcia. 
Planowane przedsięwzięcie polegać będzie na budowie obiektu służącego do poboru wód podziemnych, sieci wodociągowej, stacji wodociągowej, celem zaopatrzenia w wodę okolicznych mieszkańców. Woda na te cele pobierana będzie z ujęcia głębinowego.
 W zakres przedsięwzięcia wchodzi budowa: sieci wodociągowej z tworzywa sztucznego średnicy od 80 do 200 mm długości ok. 110 mb, urządzenia wodnego służącego do poboru wód podziemnych (studni) o wydajności ok. 28 m) /h. Obudowę studni projektuje się jako obudowę naziemną,  instalacji wodociągowej i kanalizacyjnej, przewodów energetycznych i sterowniczych,  budynku technologicznego o powierzchni ok. 50 m2, dwóch naziemnych stalowych zbiorników wyrównawczych na wodę pitna o objętości 150 m3 każdy, szczelnych zbiorników bezodpływowych, urządzeń do podczyszczania ścieków technologicznych (wód popłucznych z płukania filtrów) w postaci szczelnego odstojnika z kręgów żelbetowych, urządzeń służących do odprowadzania oczyszczonych wód popłucznych do gruntu w postaci studni chłonnej wykonanej z kręgów żelbetowych. 

Inwestycja prowadzona będzie na działce nr 313/2 w m. Studzianki, gm. Sadkowice, której powierzchnia wynosi 0,40 ha. 

 Planowana inwestycja nie będzie powodować kumulowania się przedsięwzięć znajdujących się na obszarze, na który oddziaływać będzie planowana inwestycja.
Obszar przedsięwzięcia położony jest po za obszarami objętymi ochroną prawną na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz. U. Nr 92, poz. 880 z późn. zm.) Ponadto, lokalizacja, rozmiar i charakter przedsięwzięcia wyklucza również możliwość istotnego oddziaływania na obszary Natura 2000.
Planowane przedsięwzięcie należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, o których mowa w § 3 ust 1 pkt. 63 i 65 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko. 
Po przeprowadzeniu wnikliwej analizy dostarczonych wraz z wnioskiem materiałów, uwzględniając łącznie uwarunkowania przedstawione w art. 63 ust. 1 ustawy "ooś", zaciągnięciu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Rawie Mazowieckiej uznano, że nie jest konieczne przeprowadzenie oceny oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko.
Pouczenie

   Na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie.
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